



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Κέρκυρα, 13 Δεκεμβρίου 2022

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την **35η τακτική** συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, **στις 09 Δεκεμβρίου 2022** - ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **15:00 μ..μ., με τηλεδιάσκεψη**, στις αίθουσες συνεδριάσεων των Περιφερειακών Ενοτήτων.

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ.: 15η Τροποποίηση Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Έτους 2022 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 15ης Τροποποίησης του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2022 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση

Αρ. αποφ. 210-35/2022

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ.: 17η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού 2022 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 17ης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού 2022 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 211-35/2022

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.: «Καθιέρωση της 12ης Δεκεμβρίου εορτής του Αγίου Σπυρίδωνος Πολιούχου της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας, ως ημέρας αργίας των Δημοσίων Υπηρεσιών».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την καθιέρωση της 12ης Δεκεμβρίου εορτής του Αγίου

Σπυρίδωνος, Πολιούχου της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας ως ημέρας αργίας, ως η τροποποιηθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ. 212-35/2022

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.: Λήξη της υπό εκκαθάρισης Α.Ε. με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ & ΙΘΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ο.Τ.Α.» και τον διακριτικό τίτλο: «ΑΝ.Ε.Κ.Ι. ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. Ο.Τ.Α.»

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τα ακόλουθα:

A. Την έγκριση της εισήγησης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Κεφαλληνίας και Ιθάκης βάσει της οποίας αποφασίζει:

α.) Την Λήξη της εκκαθάρισής της Α.Ε με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ο.Τ.Α.» και τον διακριτικό τίτλο «ΑΝ.Ε.Κ.Ι. ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. Ο.Τ.Α.».

β) Την απαλλαγή των εκκαθαριστών από κάθε περαιτέρω ευθύνη όπως άλλωστε ρητά προβλέπει η σχετική διάταξη της παραγράφου 9 του άρθρου 109 του Ν.3852/2010: «Τα πρόσωπα που ορίζονται εκκαθαριστές των δημοτικών επιχειρήσεων ή και επιχειρήσεων των τέως νομαρχιακών αυτοδιοικήσεων που περιήλθαν στις περιφέρειες δεν διώκονται ποινικώς, δεν υπόκεινται σε προσωπική κράτηση, ούτε υπέχουν οποιαδήποτε αστική ή άλλη ατομική ευθύνη για χρέη των φορέων αυτών προς το Δημόσιο ή τους φορείς κοινωνικής ασφάλισης, ανεξαρτήτως του χρόνου βεβαίωσής τους όπως τροποποιήθηκε και ισχύει,

γ) Την σχετική ενημέρωση της φορολογικής διοίκησης και των ασφαλιστικών ταμείων και τους φορείς κοινωνικής ασφάλισης καθώς και κάθε άλλου φορέα που πρέπει να λάβει γνώση της λήξης της εκκαθάρισης, για την απαραίτητη εφαρμογή των διατάξεων ιδίως όσον αφορά την αποκατάσταση της φορολογικής ενημερότητας και ασφαλιστικής ικανότητας των εκκαθαριστών, με την παράκληση το διοικητικό και οικονομικό κόστος να αναλάβει η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων λόγω του ότι δεν υφίστανται οι σχετικοί πόροι στην Εταιρεία.

B. Την ανεπιφύλακτη αποδοχή της από 09.12.2022 Συμβιβαστικής Πρότασης επίλυσης της διαφοράς με περιορισμό των απαιτήσεων του Μιχαήλ ΠαπαδάτουΓερασίμου και Μαριάννας Κοτσοβού του Σπυρίδωνος, λαμβάνοντας υπόψη ότι ζητάνε μόνο τα επιδικασθέντα ποσά που αφορούν τις δεδουλευμένες αποδοχές για την πραγματική εργασία που προσέφερε στην Εταιρεία από

01.3.2011 μέχρι και την ημερομηνία της απόλυσης τους, ήτοι την 16.11.2012, σύμφωνα με την εν λόγω Συμβιβαστική τους Πρόταση. Στα πλαίσια της χρηστής διοίκησης και επιβεβλημένης ισονομίας των μερών στην παρούσα απόφαση ενσωματώνεται με τους ίδιους όρους και προϋποθέσεις και η τρίτη υπάλληλος της ΑΝ.Ε.Κ.Ι., Κουρκουμέλη Αναστασία του Γεωργίου, που μεταφέρθηκε στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων και η οποία δεν είχε προσφύγει σε όμοιες δικαστικές διαδικασίες.

Η αποδοχή αυτή πραγματοποιείται στο πλαίσιο της εφαρμογής των διατάξεων του άρθρου 15 «θέματα λύσης επιχειρήσεων ΟΤΑ Α και Β Βαθμού» του Ν.4483/2017 (107/Α΄) που μεταξύ άλλων αναφέρει ρητά ότι:

Άρθρο 15

Θέματα λύσης επιχειρήσεων Ο.Τ.Α. α΄ και β΄ βαθμού

1.

2.α. Σε περίπτωση λύσης ανώνυμης εταιρίας Ο.Τ.Α., περιλαμβανομένων των ανωνύμων αναπτυξιακών εταιρειών πρώην Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης, της οποίας ποσοστό τουλάχιστον 90% του μετοχικού της κεφαλαίου ανήκει στον οικείο ή τους οικείους φορείς Τοπικής Αυτοδιοίκησης ή ενώσεις αυτών, το προσωπικό της με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου μπορεί να μεταφέρεται σε έναν εκ των οικείων Ο.Τ.Α., ένωση ή Ν.Π.Δ.Δ. και Ν.Π.Ι.Δ. με την ίδια σχέση εργασίας, με την απόφαση λύσης της εταιρίας ή με ειδική απόφαση του οικείου Δημοτικού, Περιφερειακού ή Διοικητικού Συμβουλίου, εφόσον τελούν υπό εκκαθάριση κατά την έναρξη ισχύος του παρόντος ή λυθούν και τεθούν υπό εκκαθάριση μέχρι 31.10.2018. Ο χρόνος λύσης δεν μπορεί να είναι προγενέστερος της έναρξης ισχύος του ν. 3852/2010.

β. Το μεταφερόμενο προσωπικό κατατάσσεται σε προσωποπαγείς θέσεις, αντίστοιχες των τυπικών προσόντων του, με απόφαση του αρμοδίου προς διορισμό οργάνου, η οποία δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, λαμβανομένης υπόψη της προϋπηρεσίας του για τη μισθολογική και βαθμολογική του κατάταξη.

γ. Οφειλές των ανωτέρω επιχειρήσεων προς το Ελληνικό Δημόσιο, τα ασφαλιστικά ταμεία και προς τρίτους, συμπεριλαμβανομένων των δεδουλευμένων αποδοχών του μεταφερόμενου προσωπικού τους, μπορούν να καταβάλλονται από τον οικείο Ο.Τ.Α., μετά από αιτιολογημένη απόφαση του δημοτικού ή περιφερειακού συμβουλίου που λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του.

«Από την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης επέρχεται αυτοδικαίως στερητική αναδοχή από τον οικείο Ο.Τ.Α. των κατά την ημερομηνία αυτή βεβαιωμένων οφειλών, της υπό εκκαθάριση επιχείρησης προς το Δημόσιο και προς τους ασφαλιστικούς οργανισμούς, κατά το ποσό που αναλαμβάνεται. Ο οικείος Ο.Τ.Α. καθίσταται πλέον ο μοναδικός υπόχρεος για την καταβολή των οφειλών που αναδέχεται και η υπό εκκαθάριση επιχείρηση απαλλάσσεται από την υποχρέωση καταβολής τους.

Επισημαίνεται, ότι με χρήση της περίπτωσης β. της παραγράφου 2 του άρθρου 15 «θέματα λύσης επιχειρήσεων ΟΤΑ Α και Β Βαθμού» του Ν.4483/2017 (107/Α΄) λήφθηκε η υπ΄ αριθ. 142-16/2018 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου για την πρόσληψη των υπαλλήλων της ΑΝ.Ε.Κ.Ι. από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων και με την περίπτωση γ. της παραγράφου 2 του ίδιου άρθρου

προβλέπεται η δυνατότητα αναδοχής των οφειλών των αποδοχών του μεταφερόμενου προσωπικού, στο πλαίσιο της οποίας λαμβάνεται η παρούσα απόφαση.

Η απόφαση αυτή συνθέτει τα αιτήματα των εμπλεκόμενων μερών παρέχοντας δίκαιη λύση και οριστική επίλυση ενός χρονίζοντος προβλήματος αξιοποιώντας το θεσμικό πλαίσιο που ρυθμίζει το θέμα αυτό, ως η τροποποιηθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ. 213-35/2022

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ.: Ορισμός μελών για την υλοποίηση Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και ΦΟΔΣΑ Α.Ε. ΟΤΑ, με τίτλο: «Ψηφιακά Συστήματα και Προμήθεια Εξοπλισμού για την Θωράκιση της Πολιτικής Προστασίας των Ιονίων Νήσων».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό μελών κοινής επιτροπής παρακολούθησης για την ορθή εφαρμογή της προγραμματικής σύμβασης για την υλοποίηση του υποέργου 1 του 2^{ου} κύριου υποέργου με τίτλο : «Ψηφιακά Συστήματα και Προμήθεια Εξοπλισμού για την Θωράκιση της Πολιτικής Προστασίας των Ιονίων Νήσων» που εγκρίθηκε και χρηματοδοτείται από το Υπουργείο Εσωτερικών στο πλαίσιο του προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» ως εξής:

Α) Τακτικό Μέλος Μηλιώτης Νικόλαος (Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων) με αναπληρωτή του τον Ιωάννου Σπυρίδωνα (Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Χωροταξίας της Π.Ι.Ν).

Β) Τακτικό Μέλος Παναγής Δρακουλόγκωνας (Περιφερειακός Σύμβουλος της παράταξης «ΑΝ.Α.ΣΑ. για τα Ιόνια Νησιά») με αναπληρωτή του τον Σταύρο Τραυλό (Χωρικό Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Κεφαλληνίας & Ιθάκης).

Γ) Τακτικό Μέλος Ναούμ Γεώργιος (Αναπλ. Προϊστάμενος Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας Π.Ι.Ν.& Προϊστάμενος Τμήματος Πολιτικής Προστασίας Π.Ε. Κέρκυρας) με αναπληρωτή τη Μουζάκη Μαρία (Προϊσταμένη Τμήματος Πολιτικής Προστασίας Π.Ε. Ζακύνθου).

Δ) Πρόεδρο της Κοινής Επιτροπής τον Μηλιώτη Νικόλαο (Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων) με αναπληρωτή του τον Ιωάννου Σπυρίδωνα (Θεματικό

Αντιπεριφερειάρχη Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Χωροταξίας της Π.Ι.Ν), ως η τροποποιηθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ. 214-35/2022

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.: Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Π.Ε. Κέρκυρας

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα θετικά την κάλυψη των δαπανών για τις Πολιτιστικές Εκδηλώσεις της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 215-35/2022

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ.: Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Π.Ε. Κεφαλληνίας & Ιθάκης

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα θετικά την κάλυψη των δαπανών για τις Πολιτιστικές Εκδηλώσεις της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 216-35/2022

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

Ολυμπία (Ολίβια) Καρδακάρη